
ujabban 

Tizenharmadik évfolyam. 27. szám. Deés, 1888. julius 1. 

TÁRSADALMI, KÖZGAZDÁSZATI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP. 

SZOLNOK-DOBOKAMEGYE ES A MEGYEI GAZDASÁGI-EGYLET HIVATALOS KÖZLÖNYE. 

sZERKESZTÖSÉGI IRODA: 
Szécsenyi-utcza, (csizmadiaszin alatt.) 

Névtelenül beküldött és bérmentetlen levelek nem 

fogadtatnak el. 

Nyilttéri czikkek garmondsora után 30 kr. fizetendő. 

MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAPON. 

ELŐFIZETÉSI ÁRAKH. 
Helyben és vidékre egész évre 6 frt, - fél évre 3 frt, 

- évnegyedre 1 frt 50 kr 

Községeknek, egész évre előfizetve 5 frt. 

Hirdetési díjak: 
egy 30 négyszög cm. tért elfoglaló egyszeri hirdetés díja 

50 kr. Bélyegilleték minden beiktatásnál 30 kr. 

Deés város szervezeti szabály- 

rendelete. 
Az a népesedési mozgalom, melynek 

inditó oka a közelebbről legördült tiz év 
alkotásaiban keresendő, a különböző kultur- 
intézmények, melyeknek igen háládatos ta- 

lajt nyujt Deés, a város történelmi multja és 
kiemelkedő territorialis fekvése és általában 

a minden irányban észlelhető rohamos fej- 
lődés oda emelték városunkat, hogy ugy a 
végrehajtó közigazgatás, mint belügyeinek 

intézése érdekében a hatósági szervezetet 

kórszerübbé s ez által a közügyek elintézését 
szabatosabbá, gyorsabbá kell tenni. 

Ha összehasonlitjuk a mostani szerve- 
zetet a 16 év előtti állapottal, midőn több 

közigazgatási ág elintézésépben csak vajmi 
kevés szerep jutott a községeknek, akkor 
önkénytelenül is keressük az okot, mi- 

ből a tanács létszámában felmerült apadás 

kimagyarázható legyen. Ezen csekély lét- 

számnak tulajdonithatók aztán ama összefér- 

hetetlenségi állapotok, melyek az ügyvitel- 

ben naponkint észlelhetők és ennek kifolyása 

az is, hogy az egyes előadók (számszerint 

négyen) összezsúfoltan többnemü egymással 

tágabb értelemben sem összeegyeztethető 

ügyek elintézésével bizatnak meg, mi igen 

természetesen az alaposság róvására történik. 

A létszám reductiója, mit ezelőtt pár 

évvel még a fennhatóság is sürgetett, azt az 

állapotot teremtette meg, hogy ez idő sze- 

rint a gazdasági ügyek (értjük a város ma- 

gán gazdaságát) referense egyszersmind szám- 

vevő is. Ez szabálytalan. 

Ezen az állapoton is akart segiteni az 

módositott szabályrendelet akkor, 

a midőn a gazdasági ügyeket a pénztári 

osztályhoz utalta, miáltal a számadási köte- 

lezettség egy helyre csoportosittatott. Csak- 
hogy - ismét a reductio miatt - ujabbi 
összeférhetetlenségi eset merült fel ezáltal, 
mert a gazdasági ügyek ellátására hivatott 
ellenőr - mint felelős pénzkezelő társ - 
nem lehet az utalványozói jog gyakorlatában 
részes tanácsnok is. 

Az adminisztratio külömböző ágazatai 
között az adóügy intézése ad a legtöbb gon- 
dot a helyhatóságnak. A személyzet létszá- 
mának kényszerült csökkentésével az összes 
adóügy kezelése a pénztári osztályra lett 
bizva, holott voltaképen csak a könyvelés, 
a köztartozások beszedése tartoznék oda. 

Nem kevesebb figyelmet érdemel a ka- 
tona ügy és közgyámi szolgálat is. Az utóbbi 
lényeges functio mindig lebegő állapotban 
volt a megfelelő közeg hiánya miatt. - Az 
előbbi pedig két részre osztva a rendőrka- 
pitány és a főjegyző - mint katonaügyi 
előadó - által kezeltetik. A nyilvántartást 
vezeti az egyik, az ujonczállitási ügyeket 
meg intézi a másik s ez aztán zavarja az 
összhangot. 

Összevetve az előadottakat, végeredmé- 
nyül az áll, hogy a pénztári szolgálat és 
számviteli, valamint a külső szakközegeken 

kivül a tanács csak a polgármester, főjegyző 

és rendőrkapitányból áll, a miért valami egész- 

séges ügybeosztást eszközőlni nagyon bajos. 
A polgármester az elnöki hatáskörön 

kivül az általános felügyelet és személyi 

ügyekkel mindig el van foglalva; mig ell- 

lenben a számvevőnek a szoros értelmü szám- 
vevői hivatás nem nyujt elég foglalkozást, 
És minthogy tanácsnokra szükség van, a 
számvevői czimet át kellene változtatni tanács- 
noki czimre, ugy azonban, hogy az adó- 
és közmunka ügy, ezeken kivül az összes 
városi számadásos ügyek ezen kőzegre bizas- 

sanak. A még beállitandó másik tanácsnoki 
állomás a köz- és városgazdasági (a köz- 
munka gazdasági része is) ipar és vásárbiz- 
tosi ügykörrel ruháztatnék fel. 

A főjegyző a rendes jegyzői teendőkön 
kivül intézze az árva ügyet és a közigaz- 
gatás nem emlitett ágait a rendészet kivé- 
telével, biráskodjék a kisebb peres eljárás 
alá tartozó ügyekben. Az összes katonaügy 
(nyilvántartás és ujoncz állitás) bizassék a 
rendőrkapitányra. Egy tollnoki állomás el- 
tőrlésével egy irodatiszti állás volna beálli- 
tandó a közgyámi teendők kötelességszerü 
végzésével, s az iktató, illetve levéltárnok 
teljesitse az árvaszéki jegyzői teendőket. A 
pénztári szolgálatot illetőleg a fennálló sza- 
bályok az irányadók. 

Ily módon elég lenne téve a törvény 
kivánalmainak s eltekintve attól, hogy in- 
compatibilitás esetei elő nem fordulnának, az 
adminisztratio minden ága rendszeres és gyors 
elintézésben részesülne. A fenhatóság által 
pedig mintegy 2000 frtal javasolt két tanács- 
noki állomás közül az egyik elesvén, a fenn- 
maradó összegből a tisztviselők javadalma- 
zása, a helyi viszonyok és megélhetési álla- 
potok szem előtt tartásával lenne megálla- 
pitható. I 

A szamosvölgyi vasuttársaság 

XIII. rendes közgyülése. 

A szamosvölgyi vasuttársaság junius 25-én 

tartotta évi közgyülését br. Bánffy Dezső őméltó- 

sága elnöklete alatt. Elnöki széke elfoglalásával 

a szép számmal megjelent részvényesek szivélyes 

üdvözlése után előadván, hogy ugy a közgyü- 

lés egybehivása, mint a letett részvények szá- 

mát illetöleg a törvények igényeinek elég van 
téve, s midőn ezeknek alapján a közgyülést határo- 

A ,Szolnok-Doboka' tárezája 
Szinház. 

Körülbelől egy fél éve már, hogy nemzeti 

szinházunk üresen ácsorogva tekint a Rákóczi-térre ; 

kivül csak még volt egy kis sürgés-forgás, de 

belül régen hallgatott a múzsa. 

Most ujra megnépesült, nem annyira a néző, 

mint inkább a játszó tér. Valóságos eseménynek 

kellene lenni, mikor városunkba egy magyar szin- 

társulat vonul be. 

Nem rég a hetvenes években legalább az 

volt, mert volt lelkesedés ; a vidéki szinészet ak- 

kor kevesebb féle élvezetet nyujtott mint ma, de 

az igények is kisebbek voltak. Ma többet nyujt 

- az igények is fejlettebbek, de a fejlettség in- 

kább a szórakozás különféleségében, mint a va- 

lódi nagy eszmék élvezetében nyilatkozik; a lel- 

kesedés a magyar szinészet iránt közeledik a fagy- 

ponthoz. 
Bánfalvi Béla szintársulatával folyó hó 27-én 

kezdette meg előadásait egy ujdonsággal, Csiky Ger- 

gely , Vasembere czimü pályanyertes tragödiájával. 

A darab meséje dióhéjban ez: 

Bárdi Gábor saját munkássága és verejté- 

kével tetemes vagyonra tesz szert, s a név ked- 

véért Szentgáli bárót veszi magához mintegy üzlet- 

társul, ki évdiját tétlenül pazarolja el, mintrégen bir- 

tokait. A vasember fia s a báró leánya egymásiránt ki- 

olthatlan szerelmi lángra gyulnak, mit atyja észre 

vesz s mert egy tékozló családdal rokonságba 
nem akar jönni, eltávolitja a háztól, de titkárja 

által figyelemmel kisérteti, ki ezt annyira „gyako- 

roljat, hogy a bárót szorult anyagi helyzetében 

váltó hamisitásra birja. 
A váltót a vasember bárerős küzdelem után 

felhasználja, s a báró leányát fia iránti szerel- 
méről lemondásra birja. A báróban van becsület- 
érzés és fölfedeztetés előtt életének véget vet. 
Leányát elvesztett szerelme fölötti fájdalma öli meg, 
a vasember fia saját szivébe döfi a tört. 

Egy modern társadalmi dráma ez, erős pol- 
gárias szinezéssel, mely bármilyen kitünő darabja 
legyen is az irónak, lélektani indokolása, logikája 
nem elég erős. Mert ha igaz az, hogy a szorga- 

lom, a becsületes munka valóban nemesit, felemel, 
akkor Bárdinak - hogy czélját elérje, bármeny- 

nyire legyen is azindokolva - nem szabad pisz- 
kos eszközhöz nyulni. Hogy mégis azt teszi, ar- 

ról győz meg, hogy van érzéke az üzlet iránt, de 

nincs fogalma a tiszta szeretetről, szellemi omni- 

buszában az anyag, a vagyon foglal helyet, mely- 
övéit összetöri; s a darabból azt a morált vonjuk 

le, hogy a munka - legyen az bár becsületes - 

(melyet maga is sokszor hangoztat) durvit, kér- 

gesit, elaljasit és végül „összezúz". 

Edithet Dobay Erzsi játszotta, sok jó aka- 

rattal, de az izgalmasabb drámai mozzanatokban 

nem elég vérmérsékkel. Legsikerültebb jelenete 
volt kétségkivül, midőn a vasembernek mintegy 
szemébe vágva, a fiatal Bárdinak kijelenti, hogy 
mondjon le vagyonáról, nevéről, legyen szegény, 

s akkor követni fogja, hű neje lesz. Továbbá mi- 

kor a vasember a hamis váltóval összetöri büszke 

lényét s ő megadja magát szomoru sorsának. 
A vasember szerepét Bánfalvi elejtette; egy 

göthös öreget személyesitett a tekintélyes alak 

helyett, kit higgadt, meggondolt cselekvés kell 

hogy jellemezzen, mert ez eredményezi a sikert, 
és a mi nem zárja ki, azért néha a gyors elha- 

tározást, a lázas cselekményt. „Összetörlek", „ösz- 

szezúzlak? hangzik gyakran fel; itt nem szabad 

igen erős hangot használni, mert az komolyságát, 
élét veszi a kitörés erejének és nem tud megfé- 
lemliteni. Különben a darab összevágóan ment és 

ugy látszik, hogy a társulat drámai szerepekre 

jól van szervezve. A közönség több jelenetet za- 

josan megtapsolt. 
Csűtörtökön, junius 28-án „Francillon" ke- 

rült előadásra, kevés közönség jelenlétében. Az 

előadás fénypontját Maár Julia képezte, ki a 

czimszerepet játszotta nemcsak helyes felfogással, 

de a kivitelben is teljes szabatossággal, Alig volt 

jelenete, mely gondos tanulmányt ne igazolt volna, 
a mellett élénk szinezéssel minden jelenetét ha- 

tásossá tudta tenni. A közönség többször meg- 
tapsolta. Általában az egész előadás igen sike- 

rültnek mondható s csak csodálkozni tudunk azon, 

hogy a közönség oly közönyés a magyan sziné- 

szettel szembenn. 
A péntekre hirdetett elöndás (Felhő KIlári) 

közbejött akadályok, valamint a beállott esőzés 

miatt megtartható nem voll. v 
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zatképesnek s igy megalakultnak jelenti ki. fel- 

hivja a napirend értelmében a közgyülés figyel- 

mét az igazgatóságnak 1887. évi üzleteredményérőli 
jelentésére, mely szerint az üzleti bevétel tett 

932,278 frt 36 kr., s ezzel kapcsolatosan előter- 
jesztetnek az üzletkezelés érdekeben több s fontosabb 

ügyekben, s ezek közt a függő adósságokról s 

annak törlesztésére tett intézkedések, melyek egy- 

hangulag lettek elfogadva. 

Ezután beterjesztetett az 1887. évi mérleg, 

melyre vonatkozólag olvastatott a felügyelő bizott- 

ság jelentése, a mely előterjeszti, hogy az 1887. 

évről felállitott zarszámadást és mérleget a vonat- 
kozó könyvek és okmányokkal egybehasonlitotta 

és megvizsgálta s miután a zárszámadás és mér- 

leg meggyőződése szerint helyes, azokat aláirásaival 
megerősitette. 

Evek alapján a felügyelő bizottság hozzá- 

járul az igazgatóság azon iditványához, hogy az 

1887. évi üzletből eredő 93,278 frt 36 kr. tiszta 

üzleti feleslegből 86,500 frt a 3456 dtb. elsőbb- 

ségi részvény 50/, osztalékára, 3500 frt az 1887. 

évben kisorsolt 7 darab elsőbbségi részvény be- 

váltására, 87 frt 50 kr. az 1887. 

elsőbbségi részvények fél évi kamataira és a még 

fennmaradó 3190 frt 86 kr. pedig a függő adós- 

ság 1887 ik évből származó kamatának részbeni 
törlesztésére fordittassék. 

évben kisorsolt 

Ezek után a közgyülés az előterjesztett zár- 

számadást egyhangulag jóvahagyta és a felment- 
vényt az 1887. 

gatóságnak mint a felügyelő bizottságnak meg- 

adni elhatározta. 

A felügyelő bizottság tagjainak e folyó évre 

Simon Kálmán, Szarvadi Pál, báró Bornemissza 
Károly és Munteanu Ágoston részvényesek lettek 

egyhangulag megválasztva, az eddigi dijazással. 

év kezelésére nézve ugy az igaz- 

Ezekután a napirend ki lévén meritve, a 

részvényesek érdeklődését megköszönő elnök a 

megjelent k közt zárta be a közg gyulést 

KÖZLEKEDESI UGY. 

Táviratok feladása falumn. 

A legigénytelenebb faluban is merülhet fel 

és jöhet közbe oly esemény, mely igényelné az 

egyesek vagy a község érdekében a gyors intéz- 
kedést, az illetők gyors értesitését. 

Azonban ez - a távol, félreeső helyekről 

- mindeddig lehetetlen volt, de ez most lehet- 

séges lesz a zárható táviró lapokáltal, me- 

lyek f. évi julius 1-étől fogva forgalomba jönnek. 

Ez intézkedés által lehetővé tétetik táviratoknak 

oly helyeken való feladása is, a hol 

hivatal nincsen. 

Ezen nagy horderejü intézkedést a követ- 
kezőkben kivánjuk ismertetni. 

A táviró lapok a zárt levelező lapokhoz lesz- 

nek hasonlók s minden posta- és táviró-, továbbá 
minden postahivatalnál és frankó-jegyárusitónál 

kaphatók. Felhasználható a magyar korona terü- 

letén bárhol, Európa bármely államába szóló táv- 

iratoknál feladásánál. Egy táviró lap ára 35 kr. 

s azzal minden ráfizetés nélkül föl lehet adni a 

magyar korona területére vagy Ausztriába szóló 

5 szóból álló táviratot; minden további szóért 2 

krajczár jár s ezeknek diját a táviró lap belső 

oldalán, az erre kijelőlt helyen megfelelő értékü 

levélbélyegjegyek felragasztása által kell megfizetni. 

A távirólap külső oldalán annak használási 

módjára nézve rövid utasitás van, a ki azonban 

bővebb tájékozást kiván, vagy ha külföldre szóló, 

ugyszintén sürgős táviratot akar feladni vagy a 

választ előre kivánja megfizetni, vagy ha arról 
akar távirói jelentést, hogy táviratát mikor kéz- 

besitették, felvilágositásért a postahivatalhoz for- 
dulhat, mely azt köteles megadni. Táviró lapra irt 

távirat átadható bármely postahivatalnak, vagy 
pedolható a levélgyüjtő szekrénybe. 

táviró- 

A postahivatal a legközelebbi táviróhivata- 
ig minden további dij nélkül szállitja el a táviró- 
lapot. Ha a feladó azt kivánná, hogy a táviratot 
ugy szállitsák a postán, mint az ajánlott levele- 

ket, ez esetben még külön 10 kr. értékü levél- 

bélyeg ragasztandó a táviró lap külső czimoldalára. 
Az ily táviratok átvételéről a feladó rendes pos 
tai vevényt kap a postán. 

A táviróhivatal a posta utján Hoszá érkezett: 

távirólapot a táviró-kezelési szabályok szerint to- 

vábbitja, ha a dij a felragasztott frankójegyek 
által teljesen fedezve van, sőt még akkor is, ha 

irás szavait: 

a fedezetlen távirói dij 20 krnál nem több, de a 
feladó teljes czime a táviró lap megfelelő helyén 

föl van jegyezve. 
A hiányzó dijakat portómentes levelezőlap 

utján 10 kr. költséggel együtt utólagosan szedik 
be a feladótól; ama küldönczdijakat is, melyek a 
feladásnál készpénzben fizetendők meg, ugyszin- 

tén ama küldönczdijakat is, melyek kiegyenlitését 
cezimzett megtagadta. 

LEVELEZÉS. 

Apanagyfalu, 1888. jun. 19. 

Állami elemi népiskolánkban a folyó 1887 
-88-ik isk. évi zárvizsgálat e hó 17-én 383 növen- 

dékkel tartatott meg. Tanulók száma - ismét- 
lőkkel együtt - 49 volt. 

Ismételten is örömömet kell kifejeznem a 
felett, hogy az elnöki széken áll. isk. gonduoksági 

elnökét br. Bánffy Dezső ur Ő méltóságát tisz- 

telhettük. 

A község értelmiségének nagy része, vala- 

mint a szülők is, szép számmal jelentek meg, 
mintegy tanujeléül annak, hogy a nevelés ügyét 

szivükön hordozzák. 

Nem czélom a vizsgálat eredményéröl szól- 

ni - nem tartozván az reám - hanem szivem 

mély hálájával emlékszem meg azon nemesszivü 
jóltevőkről, kik ez uttal is nagymennyiségben ki- 

vánták a jobb növendékeket jutalmazni, mintegy 

buzditásul a jövőre. 

Ki lenne más - első sorban is felemlitendő, 

- mint a jótékonyságairól mindnyájunk előtt oly 
nagyra becsült s mélyen tisztelt áll. isk. gondnok- 

ságunk elnöke és nemes lelkü leánya a Bárónes 

Őn nagysága, kik mintegy 20 frt ertékű többféle 

ruhanemüekkel s egyéb tanszerekkel ajándékozák 

meg növendékeimet. 
Nem először tették ezt már Ő méltóságaik, 

hiszen oly sokszor volt szerencsém e becses lap- 

ban - a mélyen tisztelt tekintetes szerkesztő ur 

jószivüségéből - azon sok jótéteményeikért őszinte 

meleg hálámnak s köszönetemnek adni kifejezést. 

Ugyancsak hálával kell felemlitenem áll. is- 

kolai gondnokságunk érdemes tagját: tekintetes 
Flórián János urat is, ki ez alkalomból 3 frtot 

adott azon meghagyással, hogy 2 frtot a legjobb 
tanulónak s 1 frtot pedig a legjobb viseletünek 

adjunk ki. 
Hát a lelkes, vig értelmiségröl ne emlékez- 

zem-é meg? kik a tél folytán községünk érdemes 

körjegyzője és áll. isk. gondnokságunk jegyzője 

tekintetes Miku György ur rendezéséből egy táncz- 

estély tiszta jövedelmét 8 frt 60 krt adtak át a 

a szegénysorsu növendékek felsegélésére. 

Bárha sok helyen ily nevelésügy pártolók 

volnának, mint vannak Apanagyfaluban!! 

Éljenek a nemes keblü jóltevők, népnevelé- 

sünk javára s kedves hazánk diszére! 

Peres Károly, állami vezértanitó. 

Nyilvános köszönet. 
Fel-Őr, 1888. jun. 21. 

A felőri állami elemi népiskola 1887-88. 
tanévi zárvizsgája nagy közönség jelenlétében f. 

évi junius hó 17-én délelőtti 9-12 ig és délutáni 

3-6-ig tartatott meg. Mely alkalommal a szegény 

és szorgalmas tanulók megjutalmazására adomá- 
nyozni kegyeskedtek: 

Méltóságos özv. Betegh Kelemenné ő nga 3 

frtot, méltóságos Betegh Imréné ő nga 2 frtot, 

méltóságos Torma István gondnoksági elnök ur 

2 frtot, főtisztelendő Dávid Sándor csicsó-keresz- 

turi róm. kath. plébános ur 60 krt. 
Fogadják e nemes szivü kegyes adományo- 

zók iskolánk nevében e helyen is hálás köszöne- 

temet. - Midőn ezt teszem, nem tehetem a nél- 

kül, hogy fel ne emlitsem, miszerint méltóságos 

Betegh Imréné ő nga két csicsó-kereszturi isko- 

lánkba járó árva gyermeket, méltóságos Torma 

Istvánné ő nga szintén egy csicsó-kereszturi árva- 

gyermeket az egész tanéven keresztül saját házuk- 
nál teljes ellátásban kegyeskedtek részesiteni. - 

Ezen tettük oly szép, oly nemes, oly nagylelkü, 
hogy annak megköszönésére tollam erőtelen. 

Találjanak jutalmat ő nagyságaik azon bol- 
dogitó tudatban, hogy hiven teljesitették a szent- 

„Nincs nemesebb cselekedet Isten 
előtt, mint gyámolitani és istápolni az elhagyott 

Pétfer Vilmos, vezértanitó. árvákat. állitva Kállai 
tése alatt. 

Köszönet nyilvánitás. 
B.-Váralja, 1888. junius 22. 

A bálványos-váraljai állami elemi népiskola 
1887- 88-ik tanév zárvizsgája junius 17-én ta 
tatott meg, melynek délelőttjén méltóságos gró 

Kornis Viktor g. elnök úr elnökölt, ki mint ren 
desen minden évben, ugy most is meghozta áldo- 

zatát, 10 frtot kegyeskedvén jutalmazás véget 
Adományozni, 

Fogadja a kegyes adakozó gondnokságunk 
hálás köszönetét. 

A gondnokság nevében 

Esztegár Antal, g. jegyző. 

Nyilvános számadás és köszönet 
A deési önk. tüzoltó-egylet zeneosztálya ál- 

17-én tartott tánczvigalom 
összes bevétele volt 91 trt 20 kr., kiadása pedig 

maradt tiszta jövedelem tehát 6 frt 

tal folyó év junius 

85 frt 9 kr., 

11 krajczár. 

Felülfizettek: Welle Sándor őrnagy 4 
Tüzes Karácson 3 frt 40 kr., Hirsch 

Duzsárdy 
Károly 1 frt, Szilágyi Géza 1 frt, Tarsaly István 
(Szent-Benedek) 1 frt, dr. Kovács Sándor 40 kr., 

Brugovitz és Rehák 40 

frt 20 kr., 

Lipót 1 frt 20 kr., Offák Antal 2 frt, 

Katona Károly 40 kr, 

kr., ifj. Brandt Viki 40 kr., N. N. 40 kr., Mol- 

nár Lajos, br. Pöllnitz Károly, Szarvadi Adolf, 
Biró Antal, Krémer Lajosné, Balás Máthé, Már- 
kovics Antal, Deciani August, Komán Julia, Szi- 

lágyi Károly, Simon János, ifj. Weinberger Her- 

man, Beier Károly, Molnár Géza, Bakó Bálint, 
Balla József, Faragó Sándor, N. N., Polonyi Já- 
os, Török Jenő, Gábre János, Szilágyi Ferencz, 

Tömlő Antal, Surányi György és Botha 20-20 
krajczárt. 

Ugy a felülfizetők, valamint a résztvevők 
becses megjelenésükért fogadják a rendező bizott- 

ság nevében legforróbb köszönetemet. 

Székely Sándor, b. elnök. 

VEGYESEK. 

- Értesités. Van szerencsénk az Erdély- 
részi Közmivelődösi egyesület Deés városa fiók- 
választmányának választott és hivatalbóli (alapitó 

és örökös) tagjait a f. évi julius 1-én d. u. 3 
órakor a városháza nagytermében tartandó vá- 

lasztmányi ülésre tisztelettel meghivni. - Tárgy- 
sorozat: 1. A Deés városi választmány küldöttei- 

nek megválasztása a f. évi augusztus 20-án Bras- 

sóban tartandó közgyülésre. 2. A tagdij hátralé- 

koknak a gyüjtők általi beszedéséről szóló jelen- 

tés, 8. A szolnok-dobokamegyei E. M. K. E. 
választmány átirata a magyarországi közmivelődési 

egyesületekkel való unio tárgyában. 4. Önálló in- 
ditványok. Az Erdélyrészi Közmivelődési Egye- 

sület Deés városi választmányának elnökségétől. 

Deés, 1888. junius 22 én. Fenyő Lajos, al- 
elnök. Dr. Bónis Árpád, jegyző. 

- A polgári fiuiskoia zárünnepélye. A deési 
polgári fiuiskola zárünnepélye f. hó 28-án szép 

számu közönség jelenlétében folyt le. Megnyitásul 

az iftjuság Kölcsey Hymnusát énekelte el, mire 
több rendbeli szavallat és zenei részek előadása 

következett, Gerstman Ödön zene- és énektanár- 

vezetése alatt. Közben Kádár József önképzőköri 

elnök osztotta ki a pénzbeli jutalmakat azok közt, 

- kik az iskolai éven át az Önképző. 

körben szorgalmuk által kitüntek. - Végül 

Pfeiffer János igazgató és Róth Pál iskolaszéki 

elnök intézett beszédet az ifjusághoz, őket jövőre 

is a szorgalom és munkásságra buzditva. Ugy az 
évi zárvizsgálatok alkalmával hallott preczis 

feleletek, valamint a zárünnepélyen a tanulók 
nyilt fellépése, az egyes költemények szabatos 

előadása meggyőzött arról hogy a deési polgári 

iskola Pfeiffer János igazgató okszerü és haza- 
fias vezetése alatt missiót teljesit s a polgári is- 
kola eszméjének, a boldogult br. Eötvös József 
nagy hazánkfia eszméjének teljes érdemben való 

megtestesitésén a legagyobb ügspászósázkal fá- 

radozik. 

az ipartanműhely első kiállitása. Megyénk fő- 
ispánja közvetitése által ezelőtt három évvel lett 
a kormány támogatásával a polgári iskola növen- 

dékei számára egy asztalos tanműhely be- 

József jeles szaktanár veze- 

munkáiból Melynek asztalos 

-A polgári iskola osztályainat szigotlata 
folyama alatt e hó 25-28-ik napján állt nyitva 
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rendeztetett egy kiállitás. Ezek közt puha fából 

egy hálószoba felszereléséhez szükséges butorda- 

rabok, melyeken a növendékek nagy előhaladá- 

suknak, a műfaragás több nemeinek bemutatása 

álta! meglepő, dicséretes és látható bizonyságát 

adták. Ezenkivül egyenként is a kemény fából 

készitett iróasztal, kredencz s több más kiállitott 

műdarabok által lepték meg a látogató közönsé- 

get. Több darab a szakértők által megállapitott 

árban lett megvásárolva. A többek közt br. 

Bánffy Dezső őméltósága által egy kihuzó ebédlő 

tölgyta asztal, hozzátartozó hat darab rococo szék- 

kel. A kitünő növendékek jutalmazására a többek 

közt Péterffy Zsigmond a szamosvölgyi vasut üz- 

letvezetője, 15 frtot ajándékozott. Az osztály ki- 

tünőbb növendékei: Veres Ferencz, Kemény Béla, 

Kinka Gyula, Tóth Átpád, Gidófalvi Dani és 
Brandt József, utóbbi a látogatás alatt is agyaggyur- 

mából egy gipszöntvényről másolatot nagy ügyes- 

séggel mintázott. 

- A belügyi m. kir. miniszter ur idei 38726. 

sz. alatt kelt intézkedésével a deési második gyógy- 

szertár személyes üzleti jogát dr. Gajzágó Sán- 

dor okleveles gyógyszerésznek, köztiszteletben álló 

megyei főorvosunk fiának adományozta. - A 

midőn ehez legőszintébb szerencse kivávata- 

inkat fejezzük ki, egyszersmind tolmácsoljuk a 

közhangulatot, hogy a m. kir. miniszter urnak 

ezen intézkedése Deés város, sőt az egész vár- 

megye értelmiségénél széles körben kiváló tet- 

szésben részesül és általános megnyugvásra talál. 

Ovatio. Folyó hó 28-án, Péter és 

Pál napja előestélyén, a deési dalkör Szarva di 

Pál kir. tanácsos alispánt nevenapja alkalmából 

szerenáddal tisztelte meg. 

Jlubileum. Salamon János az erdélyi 

1észek kitünő népzenésze, közelebbről üli meg 50 

éves jubileumát. Ezt megelőzőleg még egy, talán 

utolsó körutat tesz, s körülbelől e hó 4 vagy 

5-én városunkban fog hangvesenyt adni. Nagy 

kort ért el; nyirettyüje alól sok szép eszme ju- 

tott kifejezésre. Látta sirva vigadni a magyart, 

hegedüjével sok bánatot eloszlatott, sok lelkese- 

dést öntött a csüggedő honfiakba. A ki igazi ma- 

gyar népzenét akar hallani - mire nálunk ritkán 

van alkalom - keresse fel a veterán zenészt, 

hegedüje most is a régi. 

- Búcsu. Majdnem egy évtizeden át mü- 

ködtem a deési gyógyszertárban mint gondnok, 

mely idő alatt szerencsém volt a n. é. közönség 

számos tagjával érintkezésbe jönni. Most, midőn 

e körből távozom, nem mulaszthatom el, hogy 

bucsut ne vegyek és szivesencragadom meg az al 

kalmat, hogy becses pártfogóim, jóbarátaim és 

isemerőseimnek ezen az uton is szivélyes köszö- 

netet, Isten hozzádot mondjak. Klemens Albert, 

gyógyszerész 

- Dr. Rudas Gerő fogorvos Kolozsvárról 

nehány nap óta városunkban időzik. A fogba
jban 

szenvedők tömegesen keresik fel s a külömböző 

fogműtéteket a legnagyobb sikerrel és az illetők 

teljes megelégedésére végzi. Ajánljuk az illetők 

figyelmébe. 

A cs. és kir. I2-ik hadtesiparancsnokság 

felügyelősége tudatja, hogy a folyó évben is az 

1988-89. évi katonai szükségletek a szokott mó- 

dozatok mellett vállalatok utján fognak beszerztetni. 

A szükségletek részletezéséről szerkesztett kimu- 

tatás a vármegye alispánjánál a hivatalos órák 

alatt megtekinthető. 

- A szilágysági vasúttársaság junius lőén 

tartotta meg Budapesten első évi rendes közgyü- 

lését. A mi az eddigi eredményeket illeti, ezek, 

tekintve, hogy a pálya 1887. deczember hó 
23 án 

adatott át a közforgalomnak, jövőre irányadók 

nem lehetnek. De a forgalom kezdetben is remél- 

hetőleg meg fog felelni a mérsékelt várakozások- 

nak és fokozatosan emelkedni fog, mint a fo- 

lyamatban levő tárgyalások menetéből remélni 

lehet. - A zilah-deési összeköttetés rövid idő 

alatt létesül. 

A ki nem hadköteles. Jól megtermett ficzkó 
l állott a fölülvizsgáló bizottság előtt. Az orvosok 

jól megtapogatták s teljes megelégedéssel diktál- 

ták be, hogy „tauglich.4 Mi a foglalkozásod fiam, 

kérdék tőle. ,Hohér vagyok instálom!. Akkor ki 

kell huzni a listából. e. 

yilvános köszönet. Tragikus hirtelen 

halállal f. évi május 28-án Bethlenben elhalt fér- 

jem Holló János elhalálozása alkalmával két kis 

gyermekemmel teljesen vagyontalan maradván, 
nyomorult helyzetem enyhitésére következő könyör- 

adományokat vettem: Adtam (Gr. Bethlen András [ 

őmlga) 5 frt, Hütter Alajos 5 frt. Imteh Domo- 
kos 1 frt, Flóth F. Adolf 1 frt, Nagy Károly 2 
frt, Cservinka József 1 frt, Mischinger Ferencz 1 

frt, Benkő József 1 frt, Torday Sándor 50 kr. 

Kropper Gyula 50 kr., Deák György 50 kr. Sár- 

közy Miksa és peje 80 kr., Sohár Marcell 1 frt. 
Összesen 20 frt 30 kr. Fogadják mindannyian 

nemesszivü emberbaráti tettükért, ugy apanagy- 

falusi plébános Gegő Gyötgy a dijtalan temetésért 

bethleni ev. ref, lelkész Gyárfás Albert ur és kör- 

jegyző Rácz László ur a szükséges bizonyitványok 

dijtalan kiállitásáért a magam és két kis gyer- 

mekem nevében leghálásabb köszönetemet. Beth- 

len, 1888. junius 15-én. Özv. Holló Jánosné, 

szül. Fodor Giza. 

- A csont nem hus. A mészárosok praxisa 

szerint eddig az volt. Háziasszonyok a megmond- 

hatói, kiknek nem kis bosszuságot okoz a „nyom- 

tatéké, melyet a mészáros világért sem feled a 

mérlegre vetni. Budapesten ezután ez majd más- 

kép lesz. A főváros közélelmezési bizottsága kö- 

zelebb tárgyalta le az uj husmérési szabályzatot, 

s abban világosan ki van mondva, hogy: hus gya- 

nánt csak hus mérhető ki, csont nem; a nyom- 

taték külön áruczikk lesz. Ilyen szabályzatra ná- 

lunk is szükség volna. 

- Apró hirek. Az országgyülés két háza 

junius21 én tartotta utolsó ülését. Kir. leirat októ- 

ber 15-ikeig napolja el az üléseket. - Lapjaink 
főleg a delegácziók tárgyalásának megbeszélésé- 

vel, vitatásával foglalkoztak. Mivel erre vonatko- 

zólag ez idő szerint csaknem teljes összhang fo- 

rog fenn a külügyér és hadügyér müködésével 

szemben pártjaink részéről, a lapok nézeteiben is 

kevés az eltérés. - Öriási jégeső volt Aradme- 

gyében és a Hegyalján. A jégfelhnők mintegy 3 

=4 kilóméter területen tönkre tették a vetése- 

ket. = Bismarck herczeg, mikor a német szövet- 

ségtanács ülésén a trónváltozást bejelentette, nagy- 

fontosságu nyilatkozatokat tett. Kiemelte, hogy az 

európai helyzet békés s hogy Németországnak 

külső, valamint belső politikájában II. Vilmos 

császár alatt is változatlanul fenn fognak tartatni 

az elvek, melyek eddig irányadók voltak. - II. 

Vilmos császár trónbeszéde jun. 25-én délben ment 

végbe Berlinben, mely megfelel a történelmi ne- 

vezetességü alkalomnak s a nagy várakozásoknak, 

melyeket hozzá füztek. - El van terjedve a hir, 

hogy a nyár folyamán II. Vilmos császár és III. 

Sándor czár találkozni fognak. 

FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS KIADÓ: 
KovÁcCsS saAmU. 

A KÖZÖNSÉG KÖRÉBŐL.") 

A szamosvölgyi vasutigazgatóság 

figyelmébe! 

Folyó hó 28-án az estéli vonattal utaztam 

Kolozsvárról Deésre. Nagyon sok utas lévén, a 

kolozsvári állomás nem terjesztette ki figyelmét 

arra, valjon áll-é elég kocsi rendelkezésre, hanem 

csak adogatta el a jegyeket, a mint kérték. Igy 

megtörtént, hogy a kik I osztályu jegyet váltot- 

tak, kénytelenek voltak a tultömött II. osztályu 

kocsiba ülni. A kik a III. osztályra váltottak je 

gyet, azok közül -nevezetesen a haza felé utazó 

tanulókat tanitójákkal együtt - ló kocsikba he- 

lyezték el. Apahidán 3 percz a tartozkodási idő 

és a vonat mégis egy egész órát időzött ott. Val- 

jon helyén van-e mindez és főleg az, hogy a drá- 

gább jegygyel olcsóbb helyen utazzanak az em- 

berek? Ugy tudom, hogy az üzletszabályzat épen 

forditva mondja. Br. Kemény Károly. 

tirdetések. 

. 

készpénzben vagy az 1881. LX. t.-cz. 42. §-ában 
jelzett árfolyammal számitott és az 1881-ik évi 
november hó 1-én 3383. sz. a. kelt igazságügy- 
miniszteri rendelet 8. §-ában kijelőlt óvadékképes 
értekpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
az 1881. LX. t.-cz, 170. §-a értelmében a bánat- 
pénznek a biróságnál előleges elhelyezéséről ki- 
áltitott szabályszerü elismervényt átszolgáltatni. 

A m. kir. járásbiróság mint telekönyvi ható- 
ságtól. Szamosujvárt, 1888. április 20- án. 

Simay János, kir. aljárásbiró. 

Szám: 2405-1888. (138)3-3 

Pályázat. 
Nyugdijaztatás folytán megürült sajóma- 

gyarosi körjegyzői állás, mely évi 400 frt 
fizetés, 60 frt szállásbér, 127 frt iroda hely- 

ségi bér és irodai átalány, 45 frt utazási 
átalány, 38 frt irodai fütés és világitási áta- 
lány, javadalmazással és a magánfelek érde- 
kében teljesitett munkálatokért a vármegyei 
és községi szabályrendeletben szabályzott 

munkadijkakal, továbbá nyugdijbiztositással 
van egybekötve, ezennel pályázatot hirdetek. 

A jegyzői kőr áll Sajó-Magyaros szék- 
helylyel Árokalja és Szász-Czegő községekből. 

Ezen állást elnyerni óhajtókat felhivom, 
hogy pályázatukat az 1883-ik évi I-ső t.- 
cz. 6-ik §-ában előirt képesitési, továbbá 

honossági, erkölcsi magaviselet, nyelvbeli 
jártasságukróli bizonyitványokkal felszerelve, 
- ha a köz-szolgálatban vannak előljáróik 
közvetitésével - más esetben közvetlenül f. 
év augusztus hó 10-ig annál bizonyosabban 
juttassák hozzám, mivel a későbben érkezett 
pályázatokat tekinteten kivül hagyandom s 
vissza utasitandom. 

A bethleni járás főszolgabirája. 
Bethlen, 1888. junius hó 4-én. 

Floth F. Adolf, főszolgabiró. 

=0 év óta 

sikerrel használtatik! 
Szeplő és májfoltokat, valamint az összes bőr- 
tisztátalanságokat eltávolit jótállás mellett a 

Spitzer-féle 

szeplő és májfolt elleni arcz- 
kenőcs és Salvator-Szappan. 
Valódi minőségben egyedül cssk a 115 év 

óta fennálló 

Salvator-gyógyszertárban 
Eszékem, felsőváros 

DIENES J. C.nél 
kapható. 

1 tégely Spitzer kenőcs 85 kr. 
1 darab Szalvator-Szappan 50 kr. 

Hatása előmozdittatik a Spitzer féle salakos 

mosdóviz használata által. 1 üveg ára 50 kr. 

Ajánlom makacsabb bőrtisztátalanságok- 

nála „Milic arczkenőcs'-öt, 1 tégely 60 kr. 

Kitünő Lyoni rizspor, 1 doboz 1 frt, kis 
doboz 50 kr. 

Figyelmeztetés! 
Minthogy többféle utánzások léteznek, ezen Spit:t 

zer-féle szeplő és májfoltok elleni kenőcshöz tartozó 

valódi „Salvator Szappant saját czégemmel 

láttam el és kérem tisztelt vevőimet csak azon szap- 

pant valódinak elfogadni, melynek egyik oldalán: 

„Dienes Salvator Apotheke Esseg", a masikon pedig: 

„Echte Salvator Glyeerin Seifet nyomtatva a Spit- 

Zer kenőcs födelén pedig a Salvator fejdomboru nyo- 

másban van feltüntetve. 

Kapható Deésen: ördentlich Adolf urnál. 

Szám: 1834-1888. (147)2-8 

Árverési hirdetmény. 
A szamosujvári m. kir. járásbiróság mint 

telekkönyi hatóság közhirré teszi, hogy a szamos- 

ujvári kisegitő takarékpénztár mint végrehajtató- 

nak buzai Eke István és neje Bereczki Agnes 
végrehajtást szenvedők elleni 200 frt tőkekövete- 
lés és járulékai iránti végrehajtási ügyében, a 
szamosujvári kir. járásbiróság területén lévő Buza 
kőzség határában fekvő, alperesek Eke István és 
neje Bereczki Ágnesnek a buzai 105. sz. tikvben 

A 1-5. rendszám alá felvett egész birtokukra 

az árverést 1359 frtban megállapitott kikiáltási 
árban elrendelte, és hogy a fennebb megjelőlt 
ingatlanok az 1888. évi julius hó 14 ik napján d. 
e. 9 órakor Buza község házánál megtartatndó 
nyilvános árverésen a megállapitott kikiáltási áron 
aljól is eladatni fognak. - Árverezni szándékozók 

*) Mint közérdekü czikket, közöljük minden felelő- 

tartoznak az ingatlanok becsárának 100/, át vagyis 

Postai megrendelések utánvétel mellett azon- 
mal pontosan eszközöltetnek. 

Szám: 1510-1888. tkvi. 0)1 
Árverési hirdetményi kivonat. 

A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 
hatóság közhirré teszi, hogy a kir. adókincstárnak 

mint végrehajtatónak Triff Juon lui Niculaj vég- 
rehajtást szenvedő elleni 95 frt 55 kr. adókövetelés 

és járulékai iránti végrehajtási ügyében, a deési 
kir törvényszék (a nagy ilondai kir. járásbiróság) 

területén lévő Pojnicza e, táraban fekvő, a 
pojniczai 91. sz. tjkben A. I. 2-7. és 9-19. rsz 
alátt felvett egész ingatlanokra az árverést 34á3 

frtban ezennel megállapitott kikiáltási árban el- 

rendelte, és hogy a fennebb megjelőlt ingatlanok 
az 1888. évi julius hó 30 ik napj őtt 0 
órakor Pojnicza község házánál! 
vános árverésen a megállapito tási 
alól is eladatni fognak 
Árverezni szándékozjók tartoznak az - 
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Deés, 1988. julius 1. SZOLNOK-DOBOKA. XIII. évfolyam 27. szám 
lanok becsárának 100/1-át vagyis 34 frt 30 krt 
készpénzben, vagy az 1881. LX. t.-cz. 42. §-ában 
jelzett árfolyammal számitott és az 1881. évi no- 
vember hó 1-én 8833. sz. a. kelt igazságügymi- 
niszteri rendelet 8. §-ában kijelőlt óvadékképes 
értekpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
az 1881. LX. t.-ez. 170. §-a értelmében a bánat- 
pénznek a biróságnál előleges elhelyezéséről ki- 
állitott szabályszerü elismervényt átszolgáltatni. 

Deésen, 1888. május hó 7-ik napján. 
A kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság. 

Németh Jlános, kir. tvszéki biró. 

Pályázat. 
A deési takarékpénztárnál f. év októ- 

ber hó 1-én kezdődőleg 50 frt havi fizetés- 
sel egybekötött segédkönyvelői ideig- 
lenes állásra ezennel pályázat hirdettetik. 

Pályázni kivánók fölkéretnek képesité- 
söket. igazoló okmányokkal fölszerelt kérvé- 
nyeiket f. év augusztus hó 1-ig alólirott 
igazgatósághoz beadni. 

Deés, 1888. junius hó 28-án. 

Hatfaludi, 

1-3(151) 

v. igazgató. 

DEME LA, 
Bör-, festék- és füszerüzletében Deésen 

kapható: 
Száéaz és olajban tört festékek, fénymáz 

(lack) kocsi, butor, padozat és bőrnémühez. Egy 

méter hántott cserfa 1 frt 60 kr., házhoz szál- * 
Iitva 1 frt 80 kr. Két szoba előszobával azonnal 
kiadó. Bival tej minden időben kapható. Egy 8 
2 Iiter aranyos-lónai rizling bor 50 kr. 2-3 

A ea erarge 
Szám: 1961-1888. tkvi. (152)1-1 

Arverési hirdetményi kivonat. 
A szamosujvári kir. jbiróság mint tkvi ható- 

ság közhirré teszi, hogy özv. Gajzágó Antalné ugy 
is mint kiskoru gyermekei gyámanya végrehaj- 

Eszternek a magyar-köblösi 42. sz. tjkben A. f. 
1-12 és 14-29. rd. sz. alá felvett ingatlanaira 
1188 frt becsárban az árverést mint ezennel meg- 
állapitott kikiáltási árban elrendelte, és hogy a 
fennebb megjelőlt ingatlanok az 1888. évi julius 
hó21-iknapján délelőtt 9 órakor MagyarKöblös köz- 
ség házánál megtartandó nyilvános árverésen a meg- 
állapitott kikiáltási áron alól is eladatni fognak. 

Arverezni szándékozók tartoznak az ingat- 
lanok becsárának 100/,-át vagyis 118 frt 80 krt 
felperesi végrehajtató kivételével, vagy az 1881. 
LX. t.cz. 42. §-ban jelzett árfolyammal számitott 
és az 1881. évi november hó i-én 3333. sz. a 
kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §jában ki- 
jelőlt óvadékképes értékpapirban a kiküldött ke- 
zéhez letenni, avagy az 1881. LX. t.-cz. 170. § a 
értelmében a bánatpénznek a biróságnál előleges 
elhelyezéséről kiállitott szabályszerü elismervényt 
átszolgáltatni. 

A kir. ibiróság mint tkvi hatóságtól. 
Szamosujvárt, 1888. junius 7-én. 

Sófalvi Lajos, kír. albiró. 

Szám: 4200-1888. (143)2-3 
Pályázati hirdetmény. 

A nagy-bunyi körjegyzői körben ürese- 
désbe jött 400 frt fizetés és 300 frt átalány- 
nyal javadalmazott körjegyzői-, 150 frt fize- 
tés és 50 frt szállásbérrel javadalmazott 
segédjegyzői állásra pályázat nyittatik. 

Felhivatnak mindazok, kik ezen kör- 
jegyzői, illetve segédjegyzői állást elnyerni 
óhajtják, kellően felszerelt folyamodványaikat 
folyó évi julius hó 10-ig alulirotthoz nyujt- 
sák be. 

Kellően fel nem szerelt és utólagosan benyuj- 
tott folyamodványok tekintetbe vétetni nem 
fognak. 

A járás főszolgabirájától. 
Nagy-Ilondán, 1888. julius hó 19-én. 

Berzenczei, főszolgabiró. 

ála 
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MEGHERKEZTEK 
az idei friss töltésü ásványvizek! 

ugymint : 

Mohai Ágnes, MHebe-Szentgyörgyi, Margit-forrás, Gileichenbergi, Ma- 
rienbadi, Iarlsbadi, Mühlbrunni, Schlossbrunni, Salvator, Lipiki, 
Stojkai, Gieshübli, Előpataki, Etorszéki, IRákóczi-keserü, Selters vizek, 

Earlsbadi só és kénrmnaáj 

BRUGOVITZés REHAK 
vas-, füszer-, festék-, bor- és ásványviz raktárába 

4-5(115) DEESEN (FŐTÉR). 
TOVÁBBÁ AJÁNLUNK A TAVASZI EPITÉSI IDÉNYRE: 

FPerlmosi portlant czementet, IKufsteini Hidraul me- 
szet, valamint minden szinü, olajba tört és pór-festéket, 
kátrányt, gép- sodrony- és kovácsolt szeget, épület és 

bútor vasalásokat. 
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tatónak Hagemán Ödönné Fodor Eszter végrehaj- 
tást szenvedő elleni 360 frt tőkekövetelés és jár. 
iránti végrehajtási ügyében a szamosujvári kir. 
járásbiróság területén lévő Magyar-Köblös község 
határán fekvő, alperes Hágeman Ödönné Fodor 

agag uununa unanageyegoayaatokottoano utt 
ÉRTÉKPAPIROH, SORSIEGYEK VÉTELE ÉS ELADÁSA. Ié 
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Deési Kisegitő Takarekpénztár Szövetkezet 
leszámitól váltókat, lejárt és lejárandó szelvényeket, vásáról és elad 

értékpapirokat, sorsjegyeket, kölcsönt ad kézi-zálogra, elfogad ka- 

matozásra takarék-betéteket, elvállalja értékpapirok, sorsjegyek 

kihuzásának ellenőrzését. 

V
v
S
V
1
0
1
I
W
V
Z
S
3
1
 
3
A
N
a
A
1
a
z
S
 
1
4
 

ÉRTÉKPAP RZÉSE. 
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Il A 1 

Mindennemü épületfát, deszkát, léczet, zsindelyt, sodrony- és zsindely szeget, épület vasalást 

DEÉSEN, NIK FERENCZ 
czégem alatti raktáromban a legnagyobb mennyiségben készletben tartok és a lehet 

legjutányosabb árszámitás mellett ajánlok. 
Továbbá ajánlom kitünő asztali boromat, literenkint 34 krért; 56 liter vételnél 
literenkint 23 krért. Ugyszintén Ráró Bánffy Dezső-féle ballai olasz és rajnai 

rizling boraimat is, 30, 60 és 70 krajczáros palaczkokban. 
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Nyomatott Demeter és Kiss gyorssajtóján Deésen, 1888.


